**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 04.08.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004951019

Kanton: BE

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Zingrich Cabeltrans AG, Reichenbach im Kandertal, neu Zingrich Cabletrans AG

Zingrich Cabletrans AG Alte Strasse 28A 3713 Reichenbach im Kandertal

Bisher

Zingrich Cabeltrans AG

Berichtigung des im SHAB Nr. 124 vom 30.06.2020, publizierten TR-Eintrags Nr. 9'657 vom 25.06.2020 Zingrich Cabeltrans AG, in Reichenbach im Kandertal, CHE-111.731.462, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 124 vom 30.06.2020, Publ. 1004923785). Firma neu: Zingrich Cabletrans AG.

Tagesregister-Nr. 11636 vom 30.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 124, Datum:

30.06.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern